



Višje strokovne šole

Novice Skupnosti VSŠ

Vabljeni k branju naših aktualnih e-novic

Enkratni solidarnostni dodatek v višini **150 EUR** se kot pravica študentov in študentk zaradi interventnih ukrepov za zaježitev epidemije COVID-19 izplača tistim višješolskim in visokošolskim študentom in študentkam, ki se v študijskem letu 2019/2020 izobražujejo po javnoveljavnih študijskih programih v Republiki Sloveniji, ki se izvajajo kot redni študij, in ki imajo stalno prebivališče v Republiki Sloveniji.

Do enkratnega solidarnostnega dodatka so upravičeni tudi študentje, ki se trenutno nahajajo na mednarodni izmenjavi za študij ali praktično izobraževanje (npr. Erasmus+) v tujini, če izpolnjujejo navedene pogoje.

Na kakšen način lahko študentje uveljavljajo pravico do **izplačila enkratnega solidarnostnega dodatka študentom** in kako poteka **oddaja elektronske vloge**?

- Oddaja elektronske vloge poteka s pomočjo spletne aplikacije oz. vnosa v elektronski obrazec, ki je objavljen na eUpravi: <https://e-uprava.gov.si/si/podrocja/izobrazevanje-kultura/visoka-in-visja-sola/enkratno-izplacilo-solidarnostnega-dodatka-studentom>.

Pri vnosu morajo študentje poskrbeti za pravilnost in resničnost podatkov. Ti bodo primerjani s podatki v eVŠ evidenci študentov in diplomantov ter v Centralni evidenci udeležencev vzgoje in izobraževanja (CEUVIZ), ki ju upravlja ministrstvo. V kolikor bodo podatki študentov ustrezni in pravilni in bodo upravičeni do izplačila dodatka, bo znesek nakazan na posredovani transakcijski račun. **Rok za oddajo obrazca ne zastara.**

ODDAJA ELEKTRONSKE VLOGE

Študentska organizacija Slovenije je objavila **Analizo ankete o poteku študija na daljavo** ter na njeni osnovi svoja **priporočila**. Ker v anketo niso zajeli višješolskih študentov, je Upravni odbor Skupnosti VSŠ predlagal, da anketo za višješolske študente izvedemo sami.

V ta namen Vas vljudno prosimo, da anketo posredujete v vaše **spletne referate** ter **spodbudite študente** k izpolnitvi ankete. Le tako bomo lahko pridobili podatke, primerljive z VSŠ. **Anketa bo aktivna do 3. maja 2020.** Iskreno se Vam zahvaljujemo za sodelovanje in Vašo podporo!

POVEZAVA DO ANKETE

Vabilo za Vaše študente:

»Spoštovane študentke in študenti.

Izredne razmere zaradi zaježitve širjenja koronavirusa COVID19 vplivajo tudi na izvajanje višješolskega strokovnega študija.

Da bi lažje ocenili vaše zadovoljstvo z izvedbo ŠTUDIJA NA DALJAVO in tega prilagodili v skladu z vašimi potrebami in predlogi, vas prosimo, da izpolnite kratko anonimno anketo.

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje in vam želimo, da ostanete pozitivni in motivirani za doseganje ciljev, ki ste si jih zastavili.

Skupnost višjih strokovnih šol RS«



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © "2020" "LIST:Skupnost VSŠ", Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost višjih strokovnih šol RS Mariborska cesta 2 Celje 3000 Slovenia

Se želite odjaviti od prejetja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).

